Upozornění na „polopřevody“ – hrozí vyřazení auta z provozu!
Magistrát města Zlína, Odbor občansko-správních agend, upozorňuje „vlastníky“ vozidel, která jsou ve statutu tzv. „polopřevodu“, tedy s nedokončenou registrací pro zápis vlastníka k určitému datu (jde o všechny případy, kdy vozidlo bylo v Centrálním registru vozidel pouze odhlášeno předchozím provozovatelem), že příslušná žádost musí být podána nejpozději do 30. června 2015.
Po tomto termínu vozidlo administrativně zanikne a už nepůjde přihlásit.

K žádosti se dokládá občanský průkaz, doklady k vozidlu, tedy technický průkaz + osvědčení o registraci vozidla (tzv.  malý technický průkaz), doklad o pojištění, protokol o evidenční kontrole a doklad o platné technické prohlídce. Pokud se žadatel neúčastní vyřizování osobně, musí být předložena plná moc s ověřeným podpisem.  
Dne 13.4.2015 byla Ministerstvem dopravy zpřístupněna  webová aplikace -www.dokonceteregistraci.cz prostřednictvím které si lze ověřit, zda je u vozidla správně zapsán vlastník vozidla, vozidlo není v tzv. „polopřevodu“. Kontrolu lze provést na základě vložení čísla osvědčení o registraci vozidla. Po potvrzení, jsou sděleny informace, zda je registrace vozidla dokončena nebo je nutné registraci dokončit, tj. zapsat vlastníka vozidla k určitému datu.

Oddělení evidence motorových vozidel v budově L. Váchy 602 doporučuje  vlastníkům vozidel, kteří budou podávat žádosti o zápis vlastníka vozidla do registru, aby provedení tohoto úkonu neodkládali až na konec výše uvedeného termínu.    

