Příloha k zápisu KMČ č. 4/2020
Vyjádření členů KMČ k prodeji par. Č. 574/2 k. ú. Louky nad Dřevnicí (v Olší):

Většina členů KMČ Louky má námitky proti prodeji výše uvedené parcely a to z těchto důvodů:

a) na pozemku se nacházejí inženýrské sítě a není záruka, že bude v budoucnu zajištěn bezproblémový přístup k sousední nemovitosti.

b) přes pozemek p. č. 574/2 vede přístupový chodník k domu č. p. 257 na p. č. 361/1 a p. č. 574/3 ve spoluvlastnictví Kelnar a Sukalovi.

Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky

Vyjádření členů KMČ k prodeji, pronájmu, výpůjčce části pozemků p. č. 52/2, o výměře 536 m2, p. č. 52/4 o výměře do 110 m2, p. č. 52/5 o výměře do 130 m2, p. č. 52/6 o výměře do 25 m2 a p. č. 52/7 o výměře do 50 m2 k. ú. Louky nad Dřevnicí k vybudování předzahrádek, chodníku, schodiště, rampy a parkovacích stání.
Komise místní části Louky nesouhlasí se záměrem prodat, pronajmout, vypůjčit pozemky dle předmětné žádosti na Návsi Louky z těchto důvodů:

· Pozemky jsou součástí centrální návsi.

· Jsou využívány při pořádání akcí, zejména tradiční pouze, rozsvěcení vánočního stromu, atd.

· Užívání předzahrádek na úkor a v těsném sousedství dětského hřiště by generovalo problémy.

· Dnešní velký počet parkujících aut by se neúnosně navýšil a zhoršil by stávající situaci s vyjížděním vozidel v křižovatce, kterou DI PČR označuje jako dopravní závadu.

· V požadovaných pozemcích jsou uloženy inženýrské sítě, ke kterým by byl ztížený přístup v případě poruch.

· KMČ má zpracovanou studii na revitalizaci této části návsi včetně řešení dopravní závady a předložený požadavek je s ní v kolizi.

Jsme toho názoru, že by investor měl umístit vozidla majitelů bytů dovnitř objektu a minimalizovat využití veřejných ploch ve vlastnictví SMZ. Investor má v dlouhodobé výpůjčce část pozemku p. č. 52/5. SMZ by mělo tuto výpůjčku přehodnotit vzhledem k mnohaleté pasivitě investora a existenci studie KMČ.

Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky

