Z Á P I S  č. 3/2018 
Z jednání Komise místní části U Majáku a Filmové ateliéry, 

konaného dne 29. 8. 2018 v 18 hod.
Přítomni:
M. Žilinský,  R. Ponížil, A. Kučera, J. Červinka, O. Švédová, J. Pícha, P. Pinkava, J. Němcová (tajemnice KMČ) 
Hosté:     Z. Domanský (jm. člen ZMZ), M. Lerlová 
Omluveni:   M. Varmuža, D. Kratinová,

Přítomna nadpoloviční většina komise, komise je usnášeníschopná
Program:

1. Úvod 

2. Kontrola úkolů ze zápisů z minulých setkání 

3. Nové úkoly
4. Různé
5. Závěr

1. Úvod
Úvodem byl s pí. M. Lerlovou (firma Marty production), projednán průběh příprav na Dětský den.

Byl předložen požadavek nákupu varné nádoby na horké nápoje, pro pořádání venkovních akcí. Požadavek odsouhlasen – s OKP projedná J. Němcová.
Priority - bylo diskutováno o problému nedostatečné komunikace mezi námi, t. j.  kanceláří m. č. + členy KMČ, a některými odbory MMZ.

Neoficiální, zamítavá stanoviska k našim Prioritám se dovídáme „oklikou“, což nás nutí vyvolávat jednání, často opět bez písemné evidence výsledku.

Konkrétně:

1. Priorita 2/2017 Rozšíření hřiště o Petanque - po projednání s panem náměstkem Landsfeldem (dne 6. 9. 2018), je tato priorita schválena a proběhne nové výběrové řízení. Písemně jsme obdrželi.

2. Priorita 7/2011 Rekonstrukce komunikace a vybudování odvodnění + opěrná zídka u Malaníků – studie byla vypracována, ale realizace se neřeší. Údajně nedošlo k dohodě s vlastníkem dotčeného pozemku, pí Němcová opakovaně žádá vyjádření od OKaRDS.

3. Priorita 3/2017 Opravy kanalizací u Ohnůtkových – ORIA, předložený návrh nebyl přijat vlastníky dotčených pozemků. Problém je vážný, KMČ očekává jiný návrh řešení od března 2018.

Občané se dotazují i na nové prioritní požadavky (1/2018 studie rekonstrukce přístupového chodníku k domu č. 251 Fabiánka II. a  2/2018 veřejné osvětlení, přidat 1 bod u č. 5058 Pod Tlustou).

Veřejné setkání – obdrželi jsme ke zveřejnění reakce na požadavek z Odboru koncepce a realizace dopravních staveb (OKaRDS):

 FA – retardér a značka „zóna 30“ - zamítnuto z důvodu nevyřešených pozemkových vztahů.
 M – zrcadlo pro Dolní Paseky + Nad Březinkou - zamítnuto, pozn. KMČ nově zdůvodní tento požadavek, jako Nový úkol.
2.   Kontrola úkolů ze zápisů z minulých setkání 

	Úkoly z min. setkání:
	

	7KMČ/M+F /11/3

+ 

3KMČ/M+F/12/1

+

9KMČ/M+F/12/1


	1. Film. ateliéry: chodník vedoucí k Fabiánce III z ulice Filmová (vedle bývalé tiskárny). Občané tento chodník hodně využívají. Kvůli údržbě zvážit zařazení do majetku MMZ.
2. KMČ požaduje zjistit možnost odkupu či převodu všech pozemků pod komunikacema na ul. Filmová a Fabiánka III. do majetku SMZ.
3. Zimní údržba

Inf. Ing. Zlámala, OKaRDS: komunikace Filmová po točnu MHD a Fabiánka III zahrnuty do Operačního plánu zimní údržby.
Historie úkolu – viz předchozí zápisy 
KMČ 20. 11. 2017: P. Pinkava konstatuje, že přes dosavadní úsilí nenastal pokrok v realizaci vyprojektované rekonstrukce komunikace Filmová – I. a II. etapa (vysoké finanční náklady). Stavební povolení je nutno opět prodloužit.

V otázce převodu části komunikace Filmová, ze soukromého do městského majetku, nenastal žádný pokrok. Rovněž nebyla ani dohodnuta zimní údržba pro rok 2017/2018 pro část této ulice od točny MHD dál.

Z. Domanský sdělil, že když se nepodařilo, přes veškeré sliby, dosáhnout pokroku, mělo by se obnovit jednání u pověřeného zastupitele, pana Nováka. Pan Pinkava požádal písemně o schůzku s náměstkem panem Novákem.

Z: p. Novák (čl. RMZ), p. Domanský (jm. čl. ZMZ), OKaRDS

	7KMČ/M+F/12/2

	Revitalizace parku u hřiště – pozemek č. parcely 949/2 - určeného pro sport a rekreaci.
Historie úkolu 2012 – 9/2015 – viz předchozí zápisy
KMČ 20. 11. 2017: realizace výsadby - hotovo.
KMČ 5. 3. 2018: J. Němcová: v září 2017 byla obnovena jednání se zahrádkáři, kteří si pronajímají část parcely 949/2. Z důvodu letošní realizace výstavby hřiště pro pétanque, uvolní manželé Kuřinovi cca 2 m své zahrádky v březnu 2018 (nájem jim bude adekvátně snížen, informovala pí Uvízlová z OMZ, která má na starost realizaci projektu).
- Všichni zahrádkáři jsou srozuměni s požadavkem veřejnosti o další rozšiřování vybavení rekreačního parku, což odpovídá zadání ÚP. Nájemníci jsou připraveni ukončit zahrádkářskou činnost nejpozději do dvou let, tedy do konce roku 2019. 
- Člen ZMZ, pan Domanský, byl požádán o zjištění způsobu podání výpovědí k tomuto termínu. J. Němcová bude dotčené občany průběžně informovat.
Z: OMZ, OEaM, za KaMČ p. Němcová 

	6KMČ/M+F/15/1


	KMČ odsouhlasila zadání požadavku na převod pozemku 944/5 ve vlastnictví ČR, do vlastnictví města Zlín. Jedná se o pozemek u bytového domu č. p. 1504. 
KMČ 15.2.2016: Dopis byl předán 15. 12. 2015. Dne 18. 1. 2016 byla doručena odpověď – zamítnutí žádosti vč. zdůvodnění – v současné době není v zájmu SMZ rozšiřovat stávající areál směrem k bytovému domu.   
KMČ 21.11.2016: Požadavek KMČ zůstává. Zdůvodnění požadavku, související s nesprávným užíváním pozemků parku Maják, bude nově formulováno v některém dalším zápisu, za pomoci pověřeného zastupitele pana Z. Domanského.
KMČ 15. 5. 2017: v návaznosti na další rozšíření využití plochy parku pro blízkou realizaci hřiště pro Petanque, byla opět projednána situace (z hlediska ÚP) nelegálního užívání pozemku obyvateli domu 1504. Na doporučení pana zastupitele Z. Domanského zjistí J. Němcová možnosti pro jednání s úřadem pro ZS.

KMČ 1. 8. 2017: po dokončení realizace hřiště pro Petanque dohodneme nové jednání s příslušnými odbory.
KMČ 4. 9. 2017: přítomní byli informováni o přípravě realizace prioritního požadavku – hřiště pro Petanque, a rovněž o návrhu pracovníků Odboru městské zeleně (pí Uvízlová a pí Hegmonová) zvážit potřebu Studie perspektivního využití plochy parku Maják, v souladu se zadáním Územního plánu. Bude nutné zajistit a dle této skutečnosti aktualizovat nové projednání žádosti o řešení situace využití pozemku parku a s tím souvisejícího původního požadavku. Dopis bude připraven ve spolupráci s čl. ZMZ Ing. Domanským i s vedením OMZ. 
KMČ 5. 3. 2018: potřeba aktualizovat požadavek souvisí s vývojem předchozího úkolu.

	2KMČ /M+F/18/1
	Žádost o vyčištění fasády (severní strana) domu č. p. 5005.
Z: OEaM, za KaMČ p. Němcová
KT: 10/2018 – IS 


3. Nové úkoly 

	3KMČ/M+F/18/1


	Opakované zadání požadavku na pořízení 1 nebo 2 dopravních zrcadel pro ulici Dolní Paseky a křižovatku s ulicí Nad Březinkou
KMČ 29. 9. 2018: Ořez na soukr. pozemku proveden – nedostačující. Požadavek je velmi naléhavý. S novou zdejší    zástavbou se tady zvýšil provoz a vzhledem k absenci chodníků a nerovnému terénu dochází k nebezpečným situacím. Ohroženy jsou malé děti, které tudy běžně musejí procházet.

Z: Ing. Hlaváč, OKaRDS – znova projedná J. Němcová



4. Různé 
Studie perspektivního využití parku Maják
Na základě jednání s pracovníky OMZ a proto, aby se předešlo chaotickému a neekonomickému doplňování rekreačními prvky v budoucnosti, vznikl požadavek na pořízení „Studie perspektivního využití celé plochy pozemku parku p. č. 949/2“.

Náklady na studii nejsou zahrnuty do Priorit KMČ, protože to není    požadavek komise místní části. Zdůvodnění: zdejší rekreační park je velmi využíván občany celého Zlína, KMČ chce své finanční prostředky využívat pouze pro naléhavé místní záležitosti. S dotčenými odbory věc projedná J. Němcová.
4.6.2018: OMZ – ved. OMZ Ing. Divoký považuje požadavek za smysluplný, žádá občany a členy KMČ o konkrétní vyjádření představy vybavení celého komplexu parku Maják, a to pro další jednání. Souhrn námětů od občanů zajistí J. Němcová.
Nová výstavba
Požadavek pí Žákovské, Nad Březinkou, č. p. 5098: prosba o vyžádání odpovědi od ved. Odboru odd. prostorového plánování na její žádost           o vyjádření k podanému návrhu na stavbu v jejím sousedství, napsanou před cca 3 měsíci. Dotaz na odd. PP, Ing. arch. Tuček – prověří J. Němcová.
KMČ 29. 8. 2018 – Bylo urgováno (Z. Domanský)
Priority
KMČ 5. 3. 2018: byly projednány a odsouhlaseny všechny priority. 

-Návrh opravy kanalizace u Ohnůtků nebyl odsouhlasen dotčenými vlastníky pozemků, KMČ očekává další vyjádření ORIA.
- FA - bude letos připravována PD na akci rekonstrukce komunikace kolem hřbitova, Priorita 4-2017, fin. krytí 100 tis. Kč za PD a IČ.        
KMČ 4.6.2018: k bodu 7/2011, ul. Nad Březinkou – Rekonstrukce komunikace a vybudování odvodnění + opěrná zídka u Malaníků. Kancelář ani členové KMČ nebyli seznámeni s vývojem posledních jednání. Z: Informace na OKaRDS,     od p. Večerkové zajistí J. Němcová.
Hřiště Maják, Odbor městské zeleně
Klíče od uložených herních sloupků jsou u Ponížilů, u Polášků, u Hřibů a v kanceláři MČ.

KMČ 6. 3. 2017: Bylo dohodnuto a odhlasováno pořízení 8 klíčů (pro členy KMČ a pro kancelář MČ).
KMČ 29. 8. 2018: Byla urgována oprava pletiva, u dětské branky je již opraveno.
Dětský den 8. 9. 2018
KMČ děkuje všem, kteří se podíleli na pěkné akci, zejména firmě Marty production a také organizaci Červený kříž – Březnice, za zdravotní dohled.

Přihlášených dětí bylo 173.

5. Závěr

Termín příštího jednání komise: předpoklad 19. 11. 2018, příp. bude upřesněno. 
Zapsala: J. Němcová, tajemnice KMČ U Majáku a Filmové ateliery

Ověřil: M. Žilinský, předseda KMČ U Majáku a Filmové ateliéry

Ve Zlíně:  20. 9. 2018
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